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I. Havali fren sistemi
[I. Oksijen tipu
1. Klima

Verilenlerden hangilerinde gazlarin sikistirilabilme ve
genlesebilme o6zelliklerinden yararlanilir?

A) Yalniz I.
D) Il ve lIl.

B) Yalniz Ill. C)lvell
E) I, Il ve lll.

Asagidakilerden hangisi ideal gazlarin 6zelliklerin-

den biri degildir?

A) Kapali bir kaptaki gaz taneciklerinin hacimleri toplami
gazin hacmini verir.

B) Gaz molekilleri arasinda itme ve gekme kuvvetleri
yok sayihr.

C) Belirli bir sicaklikta tim gaz molekullerinin ortalama
kinetik enerjileri aynidir.

D) Davranislari kinetik teorinin varsayimlarina uyan gaz-
lardir.

E) Gaz tanecikleri arasindaki carpigsmalar esnek carpis-
malardir.

My Mo
CH4(g) T I I I 1 T SOz(g)

A B C D E

Yukaridaki sistemde ayni sicakhkta M; ve M, mus-
luklari ayni anda acildiginda gazlar ilk olarak hangi
noktada karsilagir?

( CH,4: 16 g/mol, SO,: 64 g/mol Bélmeler esit araliklidir.)

A)A B) B c)C D) D E)E
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0,4 g He, 3,2 g CH, ve 56 g N, gazlarinin karigimi
2,24 Llik kapal kapta 0°C sicaklikta bulunmaktadir.

Buna gore gaz kanisiminin toplam basinci kag
atm’dir? (H:1 g/mol, He:4 g/mol, C:12 g/mol, N:14 g/mol)

A)0,5 B)2,5 C)7 D)5 E) 14

Ar(g)
PO =1 atm

A B C D E

Yukarida verilen sistemde musluk aciliyor ve gazlar sabit
sicaklikta karigiyor.

Buna gére son durumda piston hangi noktada durur?

(Bolmeler esit arahklidir.)

A) B—C arasi
D) D —E arasi

B) C noktasi C) C-D arasi
E) E noktasi

20°C Sicaklikta sekildeki surtinmesiz pistonlu kaptaki
su uUzerinde He gazi ve su buhari bulunmaktadir. Kaptaki
toplam basing 300 mm Hg élglimustr.

Ayni sicaklikta piston itilerek h konumunda sa-
bitlenirse toplam gaz basinci kag mm Hg olur?
(20°C'ta suyun buhar basinci 20 mm Hg'dir)

A) 280 B) 560 C) 580 D) 600 E) 620

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. Gazlar ile ilgili; 10. Hacim (mL) Hacim (mL)
|:| Birbirleriyle homojen karisimlar olusturabilir. . Il
l:l Yogunluklari kati ve sivilara gére daha dasuktir. /
P, bit
l:’ Yuksek sicaklik, disuk basingta sivilagabilir. (P n sabit) (P, T, sabit)

yargilarindan dogru (D), yanhs (Y), ile sirasiyla isaret-
lendiginde asagidakilerden hangisine ulasilir?
A)D,D,D B) Y,D,Y C)Y,Db,D

D) D,D,Y E)D,Y,D

3,5 atm
He(g)

___| =

Bos

2L

3L

Yukaridaki sistemde M muslugu sabit sicaklikta agilarak
He gazinin efiizyonu gergeklesiyor. 3 litrelik kabin basinci
0,8 atm oldugu anda musluk kapatilyor.

Buna gore 2 litrelik kabin basinci ka¢ atm azalmig olur?
C) 23

A) 1,2 B) 1,4 D) 2,4 E) 2,6

Piston

Yukarida verilen serbest hareketli pistondaki sisteme;
I. sicakligi artirmak,
Il. kaba 1 mol daha N, gazi eklemek,
[1l. pistonu sabit tutup kaptan 0,5 mol N, gazini gcikarmak

islemlerinden hangileri yapilirsa gaz basinci degismez?

A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C) lvell.
D) I ve lll. E) Il ve lIl.
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Sicaklik (K) 0 Gaz miktari (mol)
Hacim (mL)
M.
(P, n, sabit)
-27315 0 Sicaklik (°C)

ideal gazlarla ilgili gizilen yukaridaki grafiklerden
hangileri dogrudur?
A) Yalniz I.

D) Il ve lIl.

B) Yalniz Il. C) lvelll.
E) I, Il ve lll.

11. Sekildeki kapal kapta toplam basing
1,5 atm'dir. 0,2 mol He(g)
0,4 mol CH,(g)
Buna goére, He ve CH, gazlarinin
kismi basinci kag atm'dir?
I:)He I:)CH4
A 1 0,5
B) 0,3 1,2
C) 05 1
D) 1.2 0,3
E) 0,8 0,7
12. 22,4 L'lik kapali bir kapta 0°C'ta 0,5 atm basing yapan

NO gazi kag gramdir? (N:14 g/mol, O:16 g/mol)

A) 0,5 B)5 C) 10 D) 15 E) 30

Cevap anahtarina ulasr.naI; icin karekodu okutunuz.
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